
9月より児童による清掃、特別教室の使用等、 
少しずつ始めていきます。 

 これまで清掃・消毒は全て教職員が行ってきましたが、９月より、児童に

よる清掃をまずは週３日間から段階的に始めます。トイレや水道、体調不

良者が発生した教室、密閉となる場所については児童は行わず、教職員が

行います。清掃道具の共用については、清掃開始時、終了時には、石けんに

よる手洗いを徹底します。清掃開始に伴い、日課変更をいたしました。下校

時刻もこれまでより１５分遅くなります。詳細は裏面をご覧ください。 

 特別教室についても、２学期より音楽室、図書室の使用 

を始めています。今後も、換気、身体的距離の確保や手洗 

いなどの感染症対策を行ったうえで、図工室や家庭科室、 

理科室等も使用していきます。 

 なお、この他９月より、「新型コロナウィルス感染症に対応した学校教育 

活動安全対策（ガイドライン）』をＶｅｒ．３として改訂いたしました。ホ 

ームページに掲載いたしますのでお読みください。 

  

  

 

 

 

コロナ対策に加え、熱中症も心配される中、２学期がスムーズに開始できましたこと 

心よりお礼申し上げます。今月もどうぞよろしくお願いいたします。 

さて、保護者の皆様、学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。生活リズムの基本でもあ

る「早寝・早起き・朝ごはん」の励行、家庭学習や学習の準備の確認をはじめ家庭生活におきましては、日々

保護者の皆様に感謝申し上げます。学校に関する評価結果につきましては、特に、前年度より低くなってお

ります８、９の設問の他、記述していただいたご提案等真摯に受け止め、成果と課題を明らかにし、改善、

向上の方策を検討していきます。今年度後半に向けて、コロナ対応をしつつ、今後教職員一丸となって子供

たちのために、更なる努力をしてまいります。何卒よろしくお願いいたします。なお、第２回の保護者評価

も予定しておりますので、重ねてよろしくお願いいたします。       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三芳町立三芳小学校 学校だより                      令和２年度 ９月号 

〈学校の教育目標〉 

ルールをまもる子 
チームワークをつくる子 
ベストをつくす子 

 在籍児童数 ５６２名 

４＋３ ２＋１ ４＋３ ２＋１

1 94% 6% 94% 6%

2 89% 11% 87% 13%

3 97% 3% 94% 6%

4 83% 17% 81% 19%

5 91% 9% 93% 7%

6 95% 5% 95% 5%

7 84% 16% 81% 19%

8 94% 6% 97% 3%

9 95% 5% 96% 4%

10 94% 6% 92% 8%

学校は、指導を工夫し、分かりやすい授業づくりに努めて
いますか。

学校は、子どもたちの生活や問題行動等について、相談にの
り、誠実・迅速に対応していると思いますか。

令和２年度
学校生活と家庭生活に関する保護者評価

お子さんは楽しく学校に行っていますか。

お子さんは、学校で学習した内容を概ね(７割以上)理解し
ていますか。

お子さんは、いじめたり、いじめられたりせず、友達と仲良
く学校生活を送っていますか。

お子さんは、あいさつや言葉づかいをきちんとしています
か。

家庭では、お子さんに早寝・早起き・朝ごはんを励行させ
ていますか。

令和２年度 令和元年度

家庭では、お子さんと充分に会話をしていますか。

家庭では、お子さんの宿題などの家庭学習や、学習の準
備を確認していますか。

学校は、学校だよりや懇談会などを通じて、教育目標や
教育方針を分かりやすく伝えていますか。
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４そう思う ３だいたいそう思う

２あまり思わない １そう思わない

９月１日は防災の日 

 新型コロナウィルス感染

症対策に配慮した三芳小学

校エリア避難所について､

各区長様、自主防災会長様、

民生委員様、消防団様、学校

等とで連絡会議を重ね検討

しています。課題も多いの

ですが、いつ起こるかわか

らない自然災害、「備えあれ

ば憂いなし」の言葉通り準

備をしておかなければなり

ません。ご家庭でも防災グ

ッズや避難方法 

について確認し 

てみてください。 

 

 

 

 

令和２年度 学校生活と家庭生活に関する保護者評価（７月実施）集計結果 
回収率 ８８％ 
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